

美讨无人机 伊称很无耻

伊朗技术专家正加紧破解无人机的加密资料数据

据新华社电 美国总统贝拉克·奥巴马12日说,美方已经正式要求伊朗归还一架隐形无人侦察机。伊朗同一天宣布,已经接近破获无人机的资料数据。

奥巴马当天与来访的伊拉克总理努里·马利基出席一场新闻发布会,首次公开承认一架美军无人机落入伊朗之手。

“我们已经要求伊朗归还无人机,正等待伊朗回应。”他拒绝公布无人机当时执行何种任务,不愿回应伊朗可能借此获取美方尖端技术的报道。美国国务卿希

拉里·克林顿承认,美方对伊朗归还无人机不抱希望。

当晚,伊朗总统内贾德在接受委内瑞拉国家电视台采访时表示,伊朗不会同意美国的请求。

伊朗国防部长瓦希迪13日说:“美国不向伊朗道歉,反而要求归还无人机,这真的很无耻。”伊朗国家电视台还讽刺奥巴马要求归还无人机像是在“乞讨”。

伊朗国家电视台12日报道,伊朗技术专家正加紧破解RQ-7无人机的加密资料,已经进入“最后阶段”。伊朗议会国内安全和对

外政策委员会成员帕尔维兹·苏鲁里当天说,伊朗方面将以破解的资料信息为证据,向国际机构起诉美方入侵伊朗。

RQ-7无人机机身涂有高技术复合材料,可有效减少雷达波反射,达到隐身目的。美国军方担心,伊朗或许有能力分析机身涂层的化学成分构成,继而掌握相关技术。另外,RQ-7无人机装备先进的传感器、摄像头、发动机以及控制系统。

12日,正在美国访问的英国外交大臣威廉·黑格宣布,西方国

家将于明年对伊朗采取新一轮制裁。黑格表示,将会有更多的伊朗金融、能源和运输业公司被纳入制裁黑名单。

另据消息,内贾德12日在伊朗北部马赞达兰省萨里市发表演讲时,遭到当地一名失业者“扔鞋”。当时,内贾德正在向当地民众发表演说,一名失业者挤到台前向他抱怨伊朗失业问题,后来脱下鞋子扔向内贾德,但未击中。据悉,扔鞋者现年45岁,原在一家纺织厂工作,后被解雇。据了解,目前,伊朗的经济形势异常严峻。

美一架无人机 在塞舌尔坠毁

据新华社电 塞舌尔民航局发言人13日证实,美国一架无人机当天在塞舌尔国际机场降落时坠毁,造成人员伤亡。塞舌尔民航局发言人莉娜·劳伦斯在接受电话采访时说,这架MQ-9“死神”无人机是在降落过程中坠毁的。美军随后对事故进行了单独调查,初步结果显示,导致无人机坠毁的原因是发动机故障。

伊朗起诉15名 美以“间谍”

据新华社电 伊朗检方起诉涉嫌在伊朗境内为美国和以色列搜集情报的15名“间谍”。伊朗法尔斯新闻社13日援引检察长贾法里·多拉塔比的话报道,嫌疑人“充当美国和以色列间谍”,已遭起诉。

日本拟向美采购 F-35战机

据新华社电 日本政府可能本周把美国制造的F-35型战机选定为下一代主力战机。日方打算以新型战机替换现役美制F-4型战机,选项包括美国洛克希德·马丁公司的F-35、波音公司的F/A-18型战机和欧洲战斗机公司的“台风”式战机。日本防卫省打算选用F-35,首相野田佳彦领导的安全保障会议定于16日开会,正式决定。

派系武装激战 利比亚西部

据新华社电 利比亚两支派别武装12日在西部激烈交火,相互指认对方挑起冲突。卡扎菲倒台后,利比亚境内武装派别多次相互攻击。另据新华社消息,利比亚全国过渡委员会12日宣布,把第二大城市班加西确定为国家经济中心,即所谓“经济首都”。



联合国教科文组织 升起巴勒斯坦国旗

◆12月13日,在法国首都巴黎联合国教科文组织总部,巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯参加升旗仪式。

联合国教科文组织总部于13日在巴黎总部举办接纳巴勒斯坦成为该组织正式成员国仪式,并升起巴勒斯坦旗帜。

新华/路透

巴总统轻度中风接受治疗

美国冻结对巴基斯坦7亿美元援助



巴基斯坦总统扎尔达里(资料片)

本报讯 巴基斯坦总统扎尔达里自上周前往迪拜进行“体检”以来,其行踪就一直引发外界揣测。美国媒体12月13日报道,据巴政府消息人士透露,扎尔达里是因为轻度中风前往迪拜接受治疗,目前其健康并无大碍。

巴基斯坦官方最早说扎尔达里前往迪拜是进行每年的例行体

检,后来又表示总统出国是接受跟心血管系统有关疾病的治疗。这位不愿透露姓名的消息人士表示,扎尔达里的两名医生在迪拜最终得出了结论,56岁的总统是轻度中风,在医学上被称作“短暂性脑缺血发作”。据悉,扎尔达里的病情并不严重,将在迪拜留院观察2周后回国。

由美国参众两院议员组成的

一个委员会当地时间12日决定冻结提供给巴基斯坦的7亿美元资金援助,除非巴基斯坦能强有力地打击恐怖分子在其境内制造炸弹装置的活动。巴基斯坦是每年接受美国援助最多的国家之一,自2011年以来,美国在安全和经济领域已经向巴基斯坦提供了总额大约200亿美元的援助。(《中国日报》供稿)

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

很多朋友说,我们已经做了很多:营业面积、顾客数量、社会影响力都是其他同行之和,是名副其实的第一品牌。但我仍感觉我们距离奢侈品牌这一称谓越来越远了,多少年企业文化的积淀才能成就这一内涵,正如愈是读书愈是明了自己所知甚少一样。在一个转型的大时代,我们实在太渺小了。

既然成不了贵族,那就做贵族的祖先吧。毕竟一个读书人身上还有这样的希望,呵呵。

做十年无皱女人

综合祛眼袋

独家采用ELLMAN射频、溶脂和激光等方式,安全无创一次性祛除眼袋,永不反弹。祛眼袋同时一并解决眼角下垂、眼周皱纹等。

王甫童颜术三代

省内率先采用心脑血管和眼科手术中的单丝人工韧带,弹性更强,可有效分担面部重力,不开刀、不拆线,术后无肿胀、无疤痕;多点提吊,可降解,术后自然,真正实现全面部回春十年。

韩氏切眉+植眉

突破性将切眉+植眉同时进行,手术无丑陋期,配合Ellman射频微创介入,上提下垂眉角,改善鱼尾纹,一次性解决眉部综合问题。

整形外科:重睑、开内外眦/三段式隆鼻/真皮全改脸型/360°雷达定位水动力吸脂/王甫童颜术/祛眼袋/极速丰胸/巨乳缩小/乳房悬吊/瘦小腿/弯腿矫正/妇科整形/面部充填术等

皮肤美容:脱毛/祛斑/嫩肤/美白/缩毛孔/祛痘/痘印/细胞免疫/去痣/纤雕塑眉/祛文身/祛青红胎记等

毛发移植:种头发/头发加密/眉毛移植/睫毛移植/种植美尖/发际线调整/种比基尼区等

五爪勾青春定格术

纯进口生物材料,将松弛下垂皮肤重新提升紧固,数月后可自然降解,创伤小、恢复快、不留疤痕,瞬间回复年轻本色。

非手术抗衰联盟

独家将射频仪器、注射产品及自体青春细胞肌活等除皱方式搭配组合,有效抚平褶皱,由内而外彻底修补衰老受损肌肤。

韩氏抗衰中心/专业的医生做专业的事

很多机构,一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事。韩氏抗衰除皱,由专业除皱抗衰专家专职进行,集结丰富经验,努力将其做到极致。

畸形疤痕修复:各种疤痕/妊娠纹/唇裂二期修复/全身心各处先天、后天畸形/烧伤、外伤及术后畸形等

9周年庆
进口玻尿酸3支以上赠送价值1000元复合水动力1次
爱贝芙注射5支以上赠送价值2180元冷光美白1次
距离活动结束仅剩最后5天
活动时间:2011年12月1日-12月18日

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

山东省内绝无分部,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

鱼传尺素:0531-86013338/7

聆听梅花:www.cnhszx.com QQ:800015696 (全国统一电话)
君寻大隐:济南市生民大街22号三箭银苑A座

400-708-5678